

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

г. Тамбов

8 ИЮН 1957

ЛЕТНИЙ СЕЗОН ТЕАТРА КУКОЛ

Тамбовский театр кукол возвратился из поездки по Балашовской области, где он за две недели гастролей дал более сорока спектаклей.

В ближайшие дни труппа театра, разделившись на две самостоятельные группы, выезжает в районы

нашей области. Они покажут спектакли: «Лучше Ферды нет на свете» и «Зеленая лисица».

Летние гастроли театра продлятся до середины августа. В сельских и колхозных клубах будет дано около 300 спектаклей.

А. ТОПАЛОВ.